

再忍一天雨,明起连着6天阳光灿烂

大风、降温相伴而来,早上出门该穿棉衣了



昨天南京终于出太阳了,暂别阴雨天

昨天晒什么最流行?那必须是晒太阳!大家“念力”太强,还真把太阳给召唤出来,让南京阴了23天的纪录暂时画上句号。晒蓝天、晒被子、晒心情,久雨初晴恰逢周末,没有比这更美好的了。可惜,昨夜雨姑娘反扑,今天又要重回阴雨天。别急着叹气,真正的晴天模式即将开启。明天起,江苏将开启连续6天的阳光模式。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文 赵杰/摄

久雨初晴,昨天你晒了没?

阴雨天终于被冷空气“征服”。一大早,江苏就冻出今秋新低温——邳州3.9℃,徐州市区也只有4.3℃。南京昨晨的最低气温也就8.8℃,刷新入秋以来的最低值。

还来不及感受寒冷,你是不是就被满屏的阳光、蓝天白云给叫醒了?加了阳光特效滤镜的大江苏,颜值满满,似乎也没那么冷了。上午9点,江苏大部地区回到10℃以上。

暂别了阴雨天,大家争相晒衣服、被子!不少小伙伴表示,一个上午全忙着洗衣服了。满城竟晒衣,最担心的就是阳台不够用。还有人调侃,不是万圣节到了,而是“万晒节”到了!

再忍一天雨,6天阳光模式等着你

昨天的太阳来之不易,因为乌云会时不时遮拦一下,南京的蓝天因此显得灰蓝灰蓝的。晚些时候,居然又下雨了。短暂享受了一天阳光,今天江苏又重回阴雨模式。不过,暖湿气流已经是

强弩之末,今天北方又有一股较强冷空气自北向南影响江苏。

模式,这一次阳光可不是昙花一现,我们有望迎来持续晴天。

根据中国天气网的7天预报,熬过今天的阴雨,本周剩下的6天全是阳光蓝天模式。秋天的美好模样要回来啦!

近三天全省低温下降8℃左右

天气转晴,大家需要关注的就是降温。据江苏气象预报,冷空气给大家带来晴天的同时也带来降温。预计今起到11月2日,江苏最低气温将下降8℃左右。其中,明后两天沿淮和淮北地区最低气温基本在4℃以下,淮北

地区还将出现霜冻。其他地区的低温也都是下降的趋势,后天南京只有6℃左右。

除了降温,还有大风。江苏省气象提醒,冷空气影响时,全省将有5到7级的偏北大风。北风呼啸,早上出门时记得穿棉服、围

围巾,真的很有必要。

南京三日天气

今天 小雨渐止转阴到多云,东北风4到5级,12~15℃
明天 多云,9~15℃
后天 多云到晴,6~17℃

《中国淘宝村研究报告(2016)》发布 江苏有201个淘宝村17个淘宝镇

快报讯 (记者 郝多)10月29-30日,第四届中国淘宝村高峰论坛在江苏沭阳隆重举办。会上,阿里研究院和阿里新乡村研究中心联合发布了《中国淘宝村研究报告(2016)》。根据报告,全国淘宝村首次突破1000大关,达到1311个,淘宝镇达到135个。其中,浙江、广东和江苏的淘宝村、镇数量居全国前三位。

根据阿里研究院定义,所谓“淘宝村”是指大量网商聚集在某个村落,以淘宝为主要交易平台,以淘宝电商生态系统为依托,形成规模和协同效应的网络商业群

聚现象。淘宝村的认定标准主要包括3条原则:经营场所在农村地区,以行政村为单元;电子商务年销售额达到1000万元以上;本村活跃网店数量达到100家以上,或活跃网店数量达到当地家庭户数的10%以上。当一个镇、乡或街道符合淘宝村标准的行政村大于或等于3个,即为“淘宝镇”。

截至2016年8月底,根据阿里研究院统计,全国范围内符合淘宝村标准的达到1311个,相比去年增长68%;淘宝镇达到135个,比去年增长90%。从地理分布来看,浙江以506个淘宝村遥

遥领先,江苏以201个排在第三位。而淘宝镇的数量,广东51个,浙江32个,江苏17个。

数据分析显示,1个淘宝村网店大约创造2.8个直接就业机会,按此估算,截至2016年8月,全国淘宝村创造了超过84万个就业岗位。

中国淘宝村的发展也引起全世界的关注。本届论坛上,世界银行与阿里巴巴集团正式签署协议,双方将以淘宝村、农村淘宝为重点,展开中国农村电子商务主题的联合研究,并将于明年发布研究成果。

12月30日后的火车票预售期暂调为30天

快报讯 (记者 刘伟娟)昨天,现代快报记者从12306网站获悉,因部分新线即将开通运营,铁路部门将调整列车运行图,12月30日之后的车票预售期将调整为30天,12月29日及之前的车票正常发售。

需要提醒的是,12月30日之后出行的乘客,要注意火车票预售期调整变化。调整后,12月1日开售12月30日的火车票,12月2日开售12月31日的火车票,12月3日开售明年1月1日的火车票,依次类推。

首届中大论坛落幕,专家提醒: 当心,心血管“发火”会要命

快报讯(通讯员 刘敏 玉艳
守勤 记者 安莹)10月29日-30日,由东南大学附属中大医院主办的首届中大论坛成功落幕,中国科学院院士魏于全、张学敏以及从事心脑血管疾病防治及与血管健康相关专业的临床医师和基础科研工作者1000余名代表齐聚南京,共同商讨关于血管健康与医学前沿话题。现代快报记者了解到,该论坛从2016年起,每

年举办一次。目前,心脑血管疾病已经取代癌症,成为致死率最高的疾病,虽然危害巨大,但是可防可治。据东南大学附属中大医院党委书记、心血管病专家刘乃丰教授介绍,心血管“发火了”,后果可能是心梗暴发。

刘乃丰提醒,当出现持续胸痛、胸闷、冷汗等典型心梗的表现时,应立即拨打120,以最快速度到医院就诊。

镇江民间飞行表演队将亮相珠海



昨天下午,镇江市政府召开新闻发布会,宣布中国天空联盟特技飞行表演队正式落户该市。会上,中国天空联盟特技飞行表演队正式揭牌。据了解,这个表演队拥有飞行员8名、机械师6名、后勤保障人员21名。10月16日,该队在“首届江苏航空体育旅游季”大型航空活

动上成功完成特技飞行表演,这标志着中国有了民族品牌的民间特技飞行表演队。明天,第十一届中国国际航空航天博览会将在广东珠海拉开帷幕,中国天空联盟特技飞行表演队将在珠海亮相。

通讯员 韦华
现代快报/ZAKER南京记者
林清智 文/摄

省版分类广告热线 025-85946458

拍卖公告

无锡丽悦置业有限公司(以下简称丽悦公司)开发的“蠡湖香榭”房地产项目,分为A、B、C、D四个地块,丽悦公司于2013年9月18日被无锡市滨湖区人民法院裁定破产。管理人现依据《中华人民共和国企业破产法》以及第二次债权人会议通过的《破产财产管理及变价方案》之有关规定,现将拍卖事宜公告如下:一、本次拍卖将于2016年11月9日在淘宝司法拍卖网上公开进行。二、本次拍卖标的物为开发未完工的在建工程 A 地块 362 套办公房(面积为 24,214 平米)和 C 地块 41 套住宅(面积 4,539 平米)、闲置的国有出让土地一幅(D 地块),面积 16,042 平米。三、本次拍卖的底价为人民币 60,000 万元,参拍保证金人民币 6,000 万元。四、竞买人必须具备房地产开发企业的资质,且具有较高社会责任感和良好的商业信誉。五、竞买人必须将丽悦公司未在此次拍卖范围内的 A 地块商业裙房(面积为 4,449 平米)、C 地块的 111 套住宅(面积 15,197 平米)和 128 套商铺(面积 3,508 平米)均续建完成(续建成本由竞买人自行承担),确保工程必须通过竣工验收达到国家规定的交付标准,且于 2018 年 12 月 31 日前将上述工程交付给管理人,由管理人交付给业主。六、丽悦公司 A、B、C、D 地块上所有房产后续物业管理、附属设施的修缮等工作均由竞买人在拍卖成交后承接。未在此次拍卖范围内的 B 地块商铺(包括独立和非独立)由竞买人负责达到交付标准后统一交付给业主,上述行为所产生的成本费用由竞买人承担。七、拍卖成交后十个工作日内,竞买人需另行向无锡市滨湖区人民法院缴纳人民币 5,000 万元作为完成上述第(五)至第(六)项工作的保证金,在上述第(五)至第(六)项工作完成后,经无锡市滨湖区人民法院批准后保证金予以全额无息退还。八、在本次拍卖中所涉及的所有税费均由竞买人承担。九、竞买人应仔细观察、确认未完工在建工程、闲置土地状态等相关实际情况,一旦做出竞买决定,即表明竞买人接受资产现状和一切已知及未知的瑕疵、行政等风险,并对自己竞买的负责。十、拍卖成交款需在拍卖成交后三个月内支付完毕。十一、在本次拍卖范围内的房地产面积均以拍卖成交后实际测绘面积为准。十二、看样时间安排在法定工作日内(即周一至周五 9:30-16:30),且需提前一天与管理人联系,联系人薛女士:17766346852;谈先生:13338773368。
无锡丽悦置业有限公司管理人 二〇一六年十月三十一日